
 
 

PAUTA DA 57ª (QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 18/09/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 163, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a aceitabilidade de Diplomas de Mestrado e Doutorado 

para fins de progressão de carreira no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 218, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Prêmio Aluno Esportista do Ano no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 219, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Termo de Cooperação Técnica entre 

a Prefeitura de Maracanaú e as Universidades/Faculdades Privadas sediadas no 

Município para atendimento nas Escolas Públicas Municipais e dá outras providências. 

Moção de nº 058, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Requer que seja consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento 

da Senhora JOSEFA QUEIROZ DA SILVA, ocorrido no dia 17 de setembro de 2024. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 674, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de tapa buraco 

na Rua Jesuína Medeiros (Nina), no bairro Centro. 

Requerimento de nº 675, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 

equipe da Cosampa, para que possa avaliar e executar o serviço de manutenção da 

iluminação do Campo de Futebol da Equipe Rio Negro. 

Requerimento de nº 676, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, reiterando os Requerimentos de nºs 938 e 946/2022, e 542/2023, onde requer 

o recapeamento asfáltico das Ruas E, F, G e Rua H, como também a reforma completa 

da Praça do Multirão Vida Nova. 

Requerimento de nº 677, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 



 
 

561/2023, a construção de uma Creche Municipal de Tempo Integral, no bairro Menino 

Jesus de Praga. 

Requerimento de nº 678, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto da Travessa Mauro Mariano, 

localizada no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 679, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, reiterando 

o Requerimento de nº 1092/2021, para que torne em sentido único da Rua Raimundo 

José da Silva, que vem da Avenida Mendel Steinbruch para a Rua Paulo Batista, com a 

inclusão de faixas elevadas (lombofaixas) e fotossensor nas proximidades da Escola 

Sinfrônio Peixoto Moraes, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 680, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 1119/2021, a pavimentação asfáltica para as Ruas Geraldo Bilac, 

Santa Helena e Antônio Germano, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 681, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça equipada com 

Parque Infantil e uma academia popular na Rua 01 (em frente a nova sede da Guarda 

Municipal), no bairro Novo Maracanaú. 

Requerimento de nº 682, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem 

e pavimentação em piso intertravado nas Ruas São João e Santa Adelaide, bem como 

para que proceda a para que seja decretada utilidade pública e realizada a 

desapropriação ou compra de um terreno localizado entre as Ruas Capitão Justiniano 

Lopes da Cunha e São Paulo, no bairro Jardim Bandeirantes, para a construção de uma 

praça equipada com parque infantil, mini-areninha, arena de futevôlei, quiosques, 

bancos, projeto paisagístico, acessibilidade e uma academia popular. 

Requerimento de nº 683, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 

faixa de pedestre elevada na Rua Professor José Henrique da Silva, próximo ao nº 520, 

no bairro Alto da Mangueira. 



 
 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 216, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal para aquisição 

e distribuição de Medicamentos e Alimentos de alto custo no Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 217, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a Política Municipal de Conscientização sobre a 

importância das atividades físicas para a Saúde neurológica, Mental e Cardiovascular 

no âmbito do Município de Maracanaú. 

Moção de nº 058, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Requer que seja consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento 

da Senhora JOSEFA QUEIROZ DA SILVA, ocorrido no dia 17 de setembro de 2024. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

674 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de tapa 
buraco na Rua Jesuína Medeiros (Nina), no bairro Centro. 

675 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
equipe da Cosampa, para que possa avaliar e executar o 
serviço de manutenção da iluminação do Campo de Futebol 
da Equipe Rio Negro. 

676 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, reiterando os Requerimentos de nºs 938 
e 946/2022, e 542/2023, onde requer o recapeamento 
asfáltico das Ruas E, F, G e Rua H, como também a 
reforma completa da Praça do Multirão Vida Nova. 

677 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
561/2023, a construção de uma Creche Municipal de Tempo 
Integral, no bairro Menino Jesus de Praga. 

678 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o asfalto da 
Travessa Mauro Mariano, localizada no bairro Parque 
Tijuca. 

679 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, reiterando o 
Requerimento de nº 1092/2021, para que torne em sentido 
único da Rua Raimundo José da Silva, que vem da Avenida 
Mendel Steinbruch para a Rua Paulo Batista, com a 
inclusão de faixas elevadas (lombofaixas) e fotossensor nas 
proximidades da Escola Sinfrônio Peixoto Moraes, no 
Distrito de Pajuçara. 

680 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 1119/2021, a 
pavimentação asfáltica para as Ruas Geraldo Bilac, Santa 
Helena e Antônio Germano, no Distrito de Pajuçara. 

681 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça equipada 
com Parque Infantil e uma academia popular na Rua 01 (em 



 
 

frente a nova sede da Guarda Municipal), no bairro Novo 
Maracanaú. 

682 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
drenagem, pavimentação em pedra tosca, asfáltica e piso 
intertravado nas Ruas São João e Santa Adelaide, bem 
como para que proceda a para que seja decretada utilidade 
pública e realizada a desapropriação ou compra de um 
terreno localizado entre as Ruas Capitão Justiniano Lopes 
da Cunha e São Paulo, no bairro Jardim Bandeirantes, para 
a construção de uma praça equipada com parque infantil, 
mini-areninha, arena de futevôlei, quiosques, bancos, 
projeto paisagístico, acessibilidade e uma academia 
popular. 

683 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
faixa de pedestre elevada na Rua Professor José Henrique 
da Silva, próximo ao nº 520, no bairro Alto da Mangueira. 

 


